

Учащиеся 10 класса смогли проверить свои силы и почувствовать локоть товарища в строю на базе Центра военно-патриотического воспитания Кировской области «Патриот», где с 5 по 9 апреля прошли учебные военные сборы.

Наши юноши успешно освоили азы по огневой, строевой, военно-медицинской, физической и тактической подготовке; прошли мероприятия по радиационной, химической и биологической защите; познакомились с общевоинскими уставами; прошли тестирование на психологическую готовность к службе в армии.

Среди запоминающихся элементов программы было занятие с представителем Спецназа «Алмаз», проведение сердечно-легочной реанимации на технологическом манекене, выполнение упражнений в Общевоинском защитном комплекте, разборка/сборка автомата и пистолета, стрельба из винтовки и многое другое.

Подробнее см. [Фотогалерею](#) .

